

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Martin Špínar

Název bakalářské práce: ORGANIZOVANÝ ZLOČIN V ČESKÉ REPUBLICE

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Mgr. František ŠNITR

Pracoviště a pracovní zařazení: odborný asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce			X				
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost			X				
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	x						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů			X				
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky			X				
Celkové hodnocení bakalářské práce				X				
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce: Student si za téma své bakalářské práce zvolil: **ORGANIZOVANÝ ZLOČIN V ČESKÉ REPUBLICE**. Bakalářskou práci student rozdělil na dvě části teoretickou a praktickou. Teoretická část práce je obsažena ve třech kapitolách. V teoretické části jsou v druhé kapitole stanoveny cíle a metody. V teoretické části v další kapitole je studentem provedeno vymezení organizovaného zločinu s jeho hlavními znaky a charakteristikami. Dále pak v jednotlivých podkapitolách student píše o vývoji organizovaného zločinu na území České republiky a vymezuje organizovaný zločin v dnešní době. V další kapitole bakalářské práce je věnována organizovanému zločinu ve světě, bojem proti němu a rovněž i důležité prevenci. Praktická část bakalářské je analýzou úspěšnosti boje proti organizovanému zločinu v České republice a to na příkladu NCOZ. Student si stanovil tyto cíle: Hlavním cílem bakalářské práce je teoreticky zpracovat problematiku organizovaného zločinu po roce 1989 v České republice. Dalším cílem je analyzovat úspěšnost boje proti organizovanému zločinu v České republice a zjistit významné faktory, které při něm hrají roli. Dílčím cílem bakalářské práce je pomocí statistické metody analyzovat vývoj organizovaného zločinu od roku 2016 do roku 2018, dále zjistit, zda NCOZ disponuje dostatečnou personální dostatečností a stabilitu Národní centrály proti organizovanému zločinu. Cíle stanovené student splnil. V bakalářské práci jsou nedostatky. **Zjištěné nedostatky: špatné očíslované kapitoly. V Metodice je uvedeno, úvod není očíslován a 1 kapitola je vždy Cíle a metody, student očísloval úvod jako kapitolu 1 a číslem 2 označil kapitolu Cíle a metody. Bakalářská práce popisuje činnost bezpečnostního sboru. Není v textu uveden zákon číslo 361/2003Sb, O Služebním poměru příslušníků bezpečnostních sborů, zákon číslo 273/2008, o Policii České republiky. V seznamu použitých zdrojů není podkapitola legislativní zdroje i když je tam uveden Trestní zákoník bez čísla / číslo 40/2009Sb, zákon číslo 253/2008 Sb. o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu.** I přes uvedené nedostatky práci studenta doporučuji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm: „C“ Dobrý.

Otázky k obhajobě:

1 Vysvětlíte strukturu zločineckých skupin.

Datum: 30.dubna 2021



Podpis oponenta bakalářské práce

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce